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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 031/2016 
Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às 19h00min, reuniram-
se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida 
Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Alaércio Dalbelo, 
Augustinho Berlato, Gilmar Geremia, Italvino Antonio Geremia, Laudino Balbinot, Luci 
Honorio Borges Menin, Paulo Deoclides Camera e Pedro Menegat que assinam em Livro 
próprio suas presenças para a trigésima primeira Sessão Ordinária do segundo período 
da 4º Sessão Legislativa da 12ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, 
Estado do Paraná, sob nº. 031/2016, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. 
Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Adão 
Biancatti, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. 
Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Paulo Deoclides Camera para fazer a leitura 
do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a 
Ata da Sessão Ordinária sob nº. 030/2016, do dia 12 de setembro de 2016. Em votação a 
ata foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou a 
Secretária da Sessão à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. Não 
havendo Correspondência Recebida e Correspondência Expendida passou-se aos 
Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 098/2016, referente ao Projeto de Lei 048/2016, 
o qual declara de utilidade pública a Igreja Evangélica Assembleia de Deus, Município de 
Enéas Marques – PR. Protocolo nº. 099/2016, referente ao Requerimento 044/2016, de 
autoria do Vereador Italvino Antonio Geremia, o qual requer que seja feitas melhorias na 
iluminação pública com a troca de lâmpadas queimadas na Rua de acesso a Capela São 
João Batista, comunidade de Vista Alegre. Despacho da Presidência: O Projeto de Lei 
048/2016, foi encaminhado para as Comissões permanentes da Casa para emissão de 
parecer. O Requerimento 044/2016 foi encaminhado para ser analisado e dado o devido 
encaminhamento. Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande Expediente 
passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os 
vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Ordinária 041/2016, o qual estima 
a receita e fixa a despesa do Município de Enéas Marques, Estado do Paraná para o 
exercício de 2017. Usou da palavra na discussão deste projeto o Vereador Luci Menin.  
Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o 
Projeto de Lei Ordinária 043/2016, o qual autoriza o Executivo Municipal a Efetuar 
Abertura de Credito Adicional suplementar no Orçamento do Município de Enéas Marques 
para o exercício de 2016 e a efetuar inclusões e alterações no anexo do PPA período 
2014/2017, anexo da LDO exercício 2016. Foi aprovado em segundo turno de discussão 
e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Ordinária 044/2016, o qual 
autoriza o Executivo Municipal a Efetuar Abertura de Credito Adicional suplementar no 
Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2016 e a efetuar 
inclusões e alterações no anexo do PPA período 2014/2017, anexo da LDO exercício 
2016. Os Projetos contaram com o parecer favorável das Comissões Permanentes da 
Casa, bem como da Assessora Jurídica da Câmara Municipal. Encerrou-se a ordem do 
dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum 
popular inscrito na Tribuna Livre, passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: 
Inscrito os Vereadores Augustinho Berlato, Gilmar Geremia, Italvino Antonio Geremia, 
Laudino Balbinot, Luci Menin e Adão Biancatti. O Vereador Augustinho parabenizou a 
comunidade de São Miguel pela festa realizada no ultimo domingo. Parabenizou também 
o Município de Enéas Marques pela aquisição de três novos veículos, agradeceu os 
deputados Wilmar Recheimbach e Ademar Traiano, bem como, o Governador Beto Richa 



 

 

85

                                                                        

 
 
 

pela liberação dos recursos para a aquisição destes veículos. O Vereador Gilmar deixou 
sua Moção de Pesar a família Volpato pelo falecimento de Irene Volpato. Convidou todos 
para participar da festa da comunidade de Pinhalzinho no próximo domingo. O Vereador 
Italvino deixou sua moção de pesar as famílias Volpato e Pedrageski pelo falecimento da 
Senhora Irene. Também reforçou o convite para a festa da comunidade de Pinhalzinho no 
próximo domingo. Comentou sobre o Requerimento 044/2016 de sua autoria, ressaltando 
se trata de um pedido dos moradores da comunidade. O Vereador Laudino Balbinot 
comentou sobre os programas do horário político gratuito, onde muitas promessas são 
feitas. Lembrou de vários pedidos feito por ele de melhorias nas estradas rurais do 
município, os quais não foram atendidos. O Vereador Luci parabenizou a comunidade de 
São Miguel pela festa do ultimo domingo. Ressaltou o não atendimento pelo Executivo 
Municipal do Requerimento 043/2016, o qual foi solicitado cópia do convênio e do contrato 
dos projetos em andamento de calçamentos urbano e rural, esperando que até a próxima 
sessão estes documentos sejam enviados. O Vereador Presidente parabenizou 
organizadores da comunidade de São Miguel pela festa realizada no ultimo domingo. 
Reforçou convite para festa da comunidade de Pinhalzinho do próximo domingo. Sobre o 
não atendimento dos requerimentos enviados ao Executivo Municipal, disse que será 
aguardado mais uma semana, caso as respostas não venha serão tomadas as devidas 
providencias. Também deixou moção de pesar a família Volpato. Nada a mais a ser 
tratado o Presidente agradeceu a Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os 
Vereadores para a 32ª Sessão Ordinária do segundo período da 4ª Sessão Legislativa da 
12ª Legislatura às 19h00min do dia 26 de setembro de 2016. Solicitou a lavratura da ata e 
sob a proteção de Deus declarou encerrada a trigésima primeira Sessão Ordinária do 
segundo período da 4ª Sessão Legislativa da 12º Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, em 19 de setembro de 2016, às 19h35min. Finalizou-se a presente 
Sessão com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Comentários, 
apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida 
integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara 
Municipal. 
  
Vereador Adão Biancatti                              Vereador Luci Honorio Borges Menin  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                             PRIMEIRO SECRETÁRIO  


